

莲海幼儿园为小朋友精心打造放心营养午餐。 本报通讯员 赵淑慧 摄

### 办学条件日益改善 医疗水平大幅提升

# 市北经济开发区保民生惠百姓

本报通讯员 杨继业

近年来,市北经济开发区按 照产业新城发展定位,优先发展 民生保障事业,通过改善开发区 教育办学条件和医疗卫生条件, 加大居民社会保障力度,有力促 进了社会事业均衡和谐发展。

#### 教育事业优先发展

市北经济开发区一直把教育放在优先发展的战略地位,坚持"让孩子们优先享受发展成果"的理念,采取市场化运作方式,先后投资2亿余元,完成"莲海幼儿园和莲海学校建设、莲溪学校和潮河幼儿园升级改造、社区和村级幼儿园建设"三大工作任务,提前两年完成了全区五年教育发展规划任务。

投资近2000万元的莲海幼儿 园,其硬件设施按照省规范化幼 儿园配备建设,并高标准通过了 市级示范园验收和省级中心园认 定,率先实现了独立办学体制。投 资1.2亿元的开发区九年一贯制莲 海学校,以建成省级规范化学校 为目标,按照"高规格设计、高标准 建设、高档次配置"定位,设置规模 为36个班,规划48班制总发展空 间。借助莲海、莲溪两校启用之机, 把原中学教学楼改建为幼儿园, 使潮河幼儿园从原开发区小学园 中独立出来。同时,对潮河、林泉、 小庄、魏家、刘官、东南坡等六个幼 儿园全部按照规范化幼儿园标准

开发区科学制定开发区学



开发区医院医生为中风病人做康复治疗。 本报通讯员 赵淑慧 摄



行政服务大厅社保窗口。 本报通讯员 赵淑慧 摄

校整合方案,三年过渡方案。加强对莲溪学校进行升级改造,与莲海学校同等发展。开发区撤并区内农村学校,科学整合教师资

源,并从全县考取多名优秀教师 充实到学校,使农村孩子享受到 了城市教育。

今年,开发区继续完善教育

体系建设,目前,投资3.5亿元的日照科技学校实训基地正在积极推进中,计划明年底建成并投入使教育的承载力。同时,按照开发区十二五规划和教育发展规划,现已完成了高级中学规划论证,时机一旦成熟,立即启动建设,最终将形成学前教育、义务教育、职业教育蓬勃发展的教育体系。

#### 医疗卫生保障水平提升

按照建设新城区的标准,加强开发区医院建设工作,先后建起了门诊楼和病房楼,建成了全市首批,全县首家数字化门诊,公共卫生服务工作跨入全市先进行列,并于2011年11月正式获准为二级医院建制。

按照开发区发展需要,投资 1000余万元进一步完善医院软硬 件建设,启动了收费大厅和便民 服务大厅建设,新建药房、休息大 厅、收费结算中心、咨询中心和便 捷大型监测设施服务处等一体化 连廊建筑,配套数字化预防接种 大厅,新上德国产西门子4排螺旋 CT、电子胃肠镜、高参数全自动生 化分析仪、迈瑞麻醉机等一大批 大型诊疗设备,手术室可独立开 展颅脑、普外、肛肠、五官科、妇产 科各类手术。2011年9月份先后与 北京东直门医院签署技术协作医 院,潍坊医学院附属医院专家流 动服务站、五莲县人民医院技术 合作医院等合作协议;10月份成为

山东省立医院远程会诊中心合作 医院;12月份急救站开通,正式加 盟全市120急救网络。通过定期聘 请专家坐诊医疗,开发区医院也 加强技术人员对外交流培训学 习,医疗技术和诊断水平快速提 高,到院就诊患者每年翻番增加, 开发区医疗保障水平得到明显提 高。

#### 社会保障明显改善

开发区密织民生保障网络,全面提升社会民生环境。为保障被征地农民合法权益,提高其社会保障水平,组织开展了开发区失地农民社会保障调研,初镇居已了《被征地农民纳入城镇居民社会保障体系的意见》,力为生中内全部将被征地农民纳入城镇居民社会保障体系,建立与开发区经济发展水平相适应的社会保障新体系。

2013年1月,率先在刘官、林泉社区试点居民基本免费住院医疗,这是在全面落实新型农村合作医疗的基础上,建设新型社会保障体系而推出的又一项新举措。下半年扩大试点范围,制定下发了《关于调整部分人群先行享受居民住院基本免费医疗待遇的通知》,将全镇农村离退休老干部和园区村中对开发区建设有突出贡献的人员纳入到保障体系中,为在开发区全面推行居民住院基本免费奠定基础,同时解决了开发区居民因病返贫的难题。

## 荣安·感恩季 最好的房子送给你

这是一个感恩的季节,每年11 月的第四个星期四是感恩节,在这 天,许多人会满怀温情地感谢曾经 陪伴自己走过人生旅途的人。父母、 妻子,儿女、朋友……一个爱心、一 声呼唤、一片祝福都是是那样亲切 而动听。

每一天,我们投身于繁忙的工作之中,我们奔波于不同的城市之间,你是否曾留意父母那渐渐增多的银丝华发,密密麻麻的写满岁月留下的痕迹;你是否关心过妻子繁重家务,奔波于社会与家庭而逐渐憔悴的脸庞;是否关心过孩子早出晚归,深陷在考学的压力,缺失的那份纯真。是否忽略了朋友创业的艰辛,多年不联系的友谊……

多年不联系的友谊…… 城因人而美,人因情而生。在这 感恩的季节,荣安集团倡导大家分享爱、传递爱、宣扬爱,让着这个寒 冬成为感恩的季节。

自11月18日——12月18日荣安 集团携旗下石臼老街、荣安广场联 合苏宁、国美、凌云集团举办"荣安・ 感恩季"倾情回馈5重奏。

1、荣安集团全项目购房赠送8888元 家电基金,自由购置家电用品。

2、全项目年终保留房源精选特惠房4968元起。

3、石臼老街幸福三居"买一房送半 房",成交客户即送半个储藏室。 4、全项目成交客户赠送温馨"全家 福"一条,留存美好记忆。

5、老客户带新客户参观售楼处,老客户就能领好礼。

石臼老街:位于日照石臼天津路与

海滨三路交汇处,凤凰小学东侧,距 离海边仅三公里。处在浓厚的石臼 居住片区、紧邻黄海一路繁华商圈, 东临灯塔风景区,周边生活配套齐 全,交通畅达。

荣安广场:是东关北路旧城改造项目,是市、区两级为民办实事重点工程之一。项目规划力求打造具有有程之一。项目规划力成了的伤古商业街、高品质居住区的城市中心。东关北路度、高级改造项目作为2011,2012年度市、区为民办实事重点项目和市区的重点城建工程,集团计划投资约40亿,将其倾力打造成集商贸购物、餐饮休闲、旅游观光、民俗文化和专业特色于一体、融多元化服务、集约化经营、规模化发展的大型现代城市综合体。

